®2 B EIRMREADONIREMIER

FHEE ERENT

&3|PEARS

= 3 2 1 0 3 2 1 0

1 [FETIS DL BRRNL BERAL (FRELSEOBIBE | 25 | (42.4%) | 10 | (16.9%) | 9 | (15.3%) | 15 | (25.4%) | 21 | 47.7%) | 8 | (18.2%) | 4 | (9.1%) | 11 | (25.0%)

FHEFNE. EHHICTBE R E L NEFEZEEL. 0JT(On

2 |the Job Training) SBA Tl 5. XOJTEIR HERBSMLIRE | 23 | (39.0%) | 19 | (32.2%) | 14 | 23.7%) | 3 | (51%) | 25 | (46.3%) [ 17 | (315%) | 8 | (14.8%) | 4 | (7.4%)
3 [FRT BRI AMOME S SO SRR IREERN | 29 | (49.2%) | 25 | 42.4%) | 5 | (85%) | 0 | (0.0%) | 31 | (56.4%) | 21 | (38.2%) | 3 | (5.5%) | O | (0.0%)
4 |FEIE, ZEDI BRMIUAZ COR—/TETIZPALYT | 18 | (30.5%) | 14 | (23.7%) | 20 | (33.9%) | 7 | (11.9%) | 13 | (23.6%) | 17 | (30.9%) | 18 | 32.7%) | 7 | (12.7%)
5 BRI M—LA—TPSNSTCHRAMI-MT SBREENFEL | 18 | (30.5%) | 20 | (33.9%) | 19 | 32.2%) | 2 | (3.4%) | 21 | (40.4%) | 21 | (40.4%) | 6 | (11.5%) | 4 | (7.7%)
6 [FERIG FEOAINELEALLPISWART VTR | 14 | (23.7%) | 20 | (33.9%) | 22 | (37.3%) | 3 | (5.1%) | 11 | (20.0%) | 25 | (45.5%) | 19 | (34.5%) | O | (0.0%)
7 [REFE TEONTULOMIRER SEREIRL. ODLOMEE | 15 | (25.4%) | 23 | (39.0%) | 19 | (32.2%) | 2 | (3.4%) | 13 | (23.6%) | 31 | (56.4%) | 11 | (20.0%) | O | (0.0%)
g |FEZE I B SR BROTEOSTEOVCORREER | 13 | (22.0%) | 22 | (37.3%) | 22 | (37.3%) | 2 | (3.4%) | 10 | (18.2%) | 30 | (54.5%) | 15 | (27.3%) | O | (0.0%)
9 |FEE—A— AL EHOBEHIEEINEZREZI TS 18 | (30.5%) | 21 | (35.6%) | 17 | (28.8%) | 3 | (5.1%) | 18 | (32.7%) | 28 | (50.9%) | 9 | (16.4%) | 0 | (0.0%)
10 |FEE A HELE CORUEBRNENTHISAL SRS 16 | (27.1%) | 24 | (40.7%) | 16 | 27.1%) | 3 | (5.1%) | 12 | (21.8%) | 33 | (60.0%) | 10 | (18.2%) | 0 | (0.0%)
11 |FEPTATARFRBATNOLI—N—ZIRPTEOIRERIT | 15 | (26.8%) | 23 | (41.1%) | 14 | (25.0%) | 4 | (7.1%) | 10 | (18.9%) | 30 | (56.6%) | 13 | (24.5%) | 0 | (0.0%)
12 | FEE—A— AR BYRIS 1=~ 3 VOBEESA TS 18 | (30.5%) | 19 | (32.2%) | 20 | (33.9%) | 2 | (3.4%) | 20 | (37.0%) | 25 | 46.3%) | 9 | (16.7%) | 0 | (0.0%)
13 |FEE—A—Al% BBRETBNEBTELOOXEESHTVS | 19 | (32.2%) | 25 | (42.4%) | 13 | 22.0%) | 2 | (3.4%) | 19 | (34.5%) | 30 | (54.5%) | 5 | (9.1%) | 1 | (1.8%)
14 Cz\gﬁ—f\—)\l&Eﬁo)ﬁm'\‘ﬂﬁtn\%m:gﬁ‘utibﬁ’%ﬁ”f 23 | (39.0%) | 21 | (35.6%) | 13 | (22.0%) | 2 | (3.4%) | 17 | (30.9%) | 29 | (52.7%) | 9 | (16.4%) | O | (0.0%)
15 | L8 g i FRORE (HANERESI TEIVERES| 24 | 40.7%) | 21 | (35.6%) | 12 | (203%) | 2 | (3.4%) | 20 | (37.0%) | 29 | (53.7%) | 4 | (7.4%) | 1 | (1.9%)
16 | ek L A R e T 2o | 5 | (14.7%) | 13 | (38.2%) | 10 | (20.4%) | 6 | (17.6%) | 1 | (3.4%) | 11 | (37.9%) | 14 | (48.3%) | 3 | (10.3%)
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17 |LATPABIS E L A0 AR TSR EEOTCRAGHANR | 5 | (50.0%) | 2 | (50.0%) | 0 | (0.0%) 0.0%) | 2 | (222%) | 4 | (44.4%) | 2 | (22.2%) (11.1%)
18 |IATTRRIFEE AN EEEENICTS-CZBNELESR | 2 | 40.0%) | 3 | (60.0%) | 0 | (0.0%) 0.0%) | 3 | (37.5%) | 3 | (37.5%) | 2 | (25.0%) (0.0%)
[AFFEE)FEE—A—Ald, THEARIEY . BAICE -8 (REOF
19 |ATERLIE LA NS Tiealy A S oI 2 | 40.0%) | 2 | (40.0%) | 0 | (0.0%) (20.0%) | 3 | (75.0%) | 1 | (25.0%) | 0 | (0.0%) (0.0%)
20 (IR L LS A A S EOREPAMBRAFORAR) 1| 20.0%) | 3 | (60.0%) | 1 | (20.0%) 0.0%) | 2 | (40.0%) | 2 |(40.0%) | 1 | (20.0%) (0.0%)
21 | A e A T e B PREPES U CRADEE | o | (0.0%) | 4 [(80.0%) | 1 | (20.0%) 0.0%) | 1 | (16.7%) | 3 | (50.0%) | 1 | (16.7%) (16.7%)
22 (JAPRBITE B AT ANG FAORDERIERUETRERIS | 3 | (60.0%) | 2 | 40.0%) | 0 | (0.0%) 0.0%) | 3 | @2.9%) | 3 | @2.9% | 1 | (14.3%) (0.0%)
23 |FEFIDLUARBRECT SRS EASEEOERI-ZM | 26 | (44.1%) | 24 | 40.7%) | 6 | (10.2%) (51%) | 24 | (43.6%) | 19 | (34.5%) | 11 | (20.0%) (1.8%)
24 |[ERISESHBEOBROEEL WRETHS 21| (35.6%) | 22 | (37.3%) | 11 | (18.6%) (8.5%) | 31 | (58.5%) | 10 | (18.9%) | 6 | (11.3%) (11.3%)
25 | S EE_ATADERSEEI, BHUOTEAXIMNEIEIEE | 16 | (27.1%) | 20 | (33.9%) | 21 | (35.6%) (3.4%) | 27 | (49.1%) | 17 | (30.9%) | 11 | (20.0%) (0.0%)
26 [EEDAZ Qi RSB BL L FUSKDONBBEVEE 15 | (30.5%) | 25 | (42.4%) | 14 | (23.7%) (3.4%) | 14 | (25.9%) | 37 | (68.5%) | 2 | (3.7%) (1.9%)
27 ((ELERITER T/ N ERSES I BRY 7 BASE T | 3 | (42.9%) | 2 | (28.6%) | 2 | (28.6%) 0.0%) | 3 |(25.0% | 6 |(50.0%) | 3 | (25.0%) (0.0%)
28 [TES A A BRSESICEL L OTHAPICERN RIS | 24 | (421%) | 18 | (31.6%) | 14 | (24.6%) (1.8%) | 28 | (50.9%) | 16 | (29.1%) | 11 | (20.0%) (0.0%)
29 [FES ARG BRSEAEIEC RELATIESRORIE | 14 | (24.1%) | 22 | (37.9%) | 21 | (36.2%) (1.7%) | 16 | (29.6%) | 22 | (40.7%) | 16 | (29.6%) (0.0%)
REEICAT7-ER(ERNSHRTECIREREES) L REF(CHONY
30| DI BIEBEEDT, FHCOSEDTHOBRIOWNELR | 27 | (47.4%) | 20 | (35.1%) | 9 | (15.8%) (1.8%) | 29 | (52.7%) | 24 | (43.6%) | 2 | (3.6%) (0.0%)
31 [JLERERE BECGURERISNCEY STELBSEANE | 21 | 35.6%) | 22 | (37.3%) | 16 | (27.1%) (0.0%) | 15 | (28.3%) | 28 | (52.8%) | 10 | (18.9%) (0.0%)
BT, ENENOBHTU7 SEHORNATEBICE S THAUD
32 (B A T E RN R 23 | (39.0%) | 19 | (32.2%) | 15 | (25.4%) (3.4%) | 23 | (42.6%) | 23 | (42.6%) | 8 | (14.8%) (0.0%)
33 |I5E 4T AR BRBRERMCBS BN LD RRLOREA 23 | (39.7%) | 20 | (34.5%) | 13 | (22.4%) (3.4%) | 16 | (29.6%) | 31 | (57.4%) | 6 | (11.1%) (1.9%)
34 |FEETATAR BRICGUCERORECBRORAIBOSNC | 57 | (47.4%) | 20 | (35.1%) | 9 | (15.8%) (1.8%) | 24 | (44.4%) | 19 | (35.2%) | 10 | (18.5%) (1.9%)
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35 |FEE—A—AlL TEEN SEONREPEE TSN TS 36 | (61.0%) | 19 | (32.2%) | 4 | (6.8%) | 0 | (0.0%) | 33 | (60.0%) | 21 | (38.2%) | 1 | (1.8%) (0.0%)
36 |ZES AN BANERCSSIOIEAREREONCD | 49 | (32.2%) | 17 | (28.8%) | 19 | (32.2%) | 4 | (6.8%) | 16 | (30.2%) | 24 | (45.3%) | 12 | (22.6%) (1.9%)
37 |FEE A A RPN OGN, < ERONELMEDLAL | 16 | (28.1%) | 19 | (33.3%) | 17 | (29.8%) | 5 | (8.8%) | 15 | (27.8%) | 26 | (48.1%) | 12 | (22.2%) (1.9%)
38 | 2SS A T OIE O CSBEUZ SIS | 23 | (40.4%) | 13 | (22.8%) | 21 | (36.8%) | O | (0.0%) | 25 | (46.3%) | 24 | (44.4%) | 5 | (9.3%) (0.0%)
39 [FEE A AN SBL IS IR IR SNOWENT XBAR) 29 | (50.9%) | 15 | (26.3%) | 13 | (22.8%) | 0 | (0.0%) | 32 | (59.3%) | 19 | (35.2%) | 3 | (5.6%) (0.0%)
a0 | 2L A R R AP OREERR| 11 | (19.0%) | 12 | (20.7%) | 22 | (37.9%) | 13 | (22.4%) | 8 | (15.7%) | 13 | (25.5%) | 25 | (49.0%) (9.8%)
41 |FrE—A— Al BFEEU<AATUS 30 | (58.8%) | 17 | (33.3%) | 4 | (7.8%) | 0 | (0.0%) | 27 | (56.3%) | 21 | (43.8%) | 0 | (0.0%) (0.0%)
a2 |FEENTANEEST TOEMBERBANTICHRIRALR | 31 | (54.4%) | 18 | (31.6%) | 8 | (14.0%) | 0 | (0.0%) | 28 | (51.9%) | 21 | (38.9%) | 5 | (9.3%) (0.0%)
43| ZEE LT AR BROATATENCS S ENBRSNEZEL | 23 | (39.7%) | 29 | (50.0%) | 6 | (10.3%) | 0 | (0.0%) | 21 | (38.9%) | 28 | (51.9%) | 5 | (9.3%) (0.0%)
44 |FEE—NVEYIE AA-BERICELTEREC ST PINTLS | 19 | (34.5%) | 23 | (41.8%) | 12 | (21.8%) | 1 | (1.8%) | 18 | (37.5%) | 12 | (25.0%) | 15 | (31.3%) (6.3%)
45 | RIS SRS R SO RETOIREIOUWCERLCEY. T | 31 | (55.4%) | 17 | (30.4%) | 7 | (12.5%) | 1 | (1.8%) | 37 | (69.8%) | 13 | (24.5%) | 3 | (5.7%) (0.0%)
a6 |[EOABITEENOEBDTOBRIGISERINMBRESIS | 3 | (75.0%) | 1 | (25.0%) | 0 | (0.0%) | 0 | (0.0%) | 6 |(50.0%) | 6 |(50.0%) | 0 | (0.0%) (0.0%)
a7 |[ELRAIFELNOCIB TOTOUANTERITSRTR| 5 | (50.0%) | 2 | (50.0%) | 0 | (0.0%) | 0 | (0.0% | 8 |(66.7%) | 4 | (33.3%) | 0 | (0.0%) (0.0%)
48 |SEE(S, BEFNICH T, FoLATEBULREEEEBUTLS | 27 | (47.4%) | 17 | (29.8%) | 13 | (22.8%) | 0 | (0.0%) | 23 | (42.6%) | 25 | (46.3%) | 6 | (11.1%) (0.0%)
49 %fégoi\gﬁgﬁﬁﬁ?gggfgé?ﬁji@gggﬁéﬁfﬁ 20 | (351%) | 22 | (38.6%) | 13 | (22.8%) | 2 | (3.5%) | 12 | (21.8%) | 30 | (54.5%) | 13 | (23.6%) (0.0%)
50 | L N R o S, MIBRRRADE | 17 | (30.4%) | 23 | (411%) | 13 | (23.2%) | 3 | (5.4%) | 21 | (38.9%) | 20 | (37.0%) | 12 | (22.2%) (1.9%)
51 | R G SR FIERDBIBUNCT | 15 | 42.9%) | 7 [ (20.0%) | 2 | (5.7%) | 11 | 31.4%) | 12 | (33.3%) | 9 | (25.0%) | 8 | (22.2%) (19.4%)
52 {REHISITISE BRI DERERIFRIG. SR8 | ¢ | (60.0%) | 3 |(30.0%) | 0 | (0.0%) | 1 | (10.0%) | 5 |(55.6%) | 4 | (44.4%) | 0 | (0.0%) (0.0%)
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53 ({EEISHME BESDE R RERISERR. BIRIRR | 5 | (50.0%) | 4 | (40.0%) | 0 | (0.0%) | 1 | (10.0%) | 7 |(77.8%) | 2 | (222%) | 0 | (0.0%) (0.0%)
54 %?%fﬁﬁgﬁﬁ%géﬁ%%i@%%%ﬁ%%gﬁf%ﬁﬁ%ﬁﬁi 5 | (50.0%) | 4 | (40.0%) | 0 | (0.0%) | 1 | (10.0%) | 5 |(55.6%) | 4 | (44.4%) | 0 | (0.0%) (0.0%)
55 |{ERIMEHESRIRS LY SRSENSSHAEESHINT. | 5 | (50.0%) | 4 | (40.0%) | 0 | (0.0%) | 1 | (10.0%) | 4 | (50.0%) | 4 |(50.0%) | 0 | (0.0%) (0.0%)
56 ({EOMSHMSRISETS BISXBRRCREMH CEN-RE | ¢ | (60.0%) | 3 | (30.0%) | 0 | (0.0%) | 1 | (10.0%) | 3 |(33.3%) | 5 | (55.6%) | 1 | (11.1%) (0.0%)
57 Rl REXESOMERETEECHESNTNS 40 | (71.4%) | 13 | (23.2%) | 3 | (5.4%) | 0 | (0.0%) | 36 | (65.5%) | 17 | (30.9%) | 2 | (3.6%) (0.0%)
5g |REFIL FELORITRRI-ANEXESEOBUESREERIT | 31 | (54.4%) | 15 | (26.3%) | 10 | (17.5%) | 1 | (1.8%) | 27 | (49.1%) | 17 | (30.9%) | 9 | (16.4%) (3.6%)
59 [RERIE FHCCHRMNTRERUS - LEXERIHUCIEDR | 33 | (57.9%) | 18 | (31.6%) | 4 | (7.0%) | 2 | (3.5%) | 29 | (53.7%) | 21 | 38.9%) | 3 | (5.6%) (1.9%)
60 [RETSZEENS FECORERMFRE CRVMUEOOFIS | 20 | (35.7%) | 19 | (33.9%) | 12 | (21.4%) | 5 | (8.9%) | 13 | (24.1%) | 23 | (42.6%) | 17 | (31.5%) (1.9%)
61 [REFIS SESDSHBRAOTELORREBN-EASNMERS | 35 | (61.4%) | 16 | (281%) | 5 | (88%) | 1 | (1.8%) | 26 | (48.1%) | 26 | 48.1%) | 1 | (1.9%) (1.9%)
62 [REZIE. L CORKORBREDICHUNONSIIMRINE | 19 | (33.3%) | 23 | 40.4%) | 11 | (193%) | 4 | (7.0%) | 14 | (25.9%) | 22 | (40.7%) | 18 | (33.3%) (0.0%)
63 |[REEE(L. SBEN S HBHICTEINTUS 40 | (70.2%) | 13 | (22.8%) | 3 | (5.3%) | 1 | (1.8%) | 31| (56.4%) | 21 | (38.2%) | 3 | (5.5%) (0.0%)
64 |[REE(. REXFLTIRT SHAPERERHINTLS 20 | (35.1%) | 13 | (22.8%) | 13 | (22.8%) | 11 | (19.3%) | 16 | (30.2%) | 20 | (37.7%) | 10 | (18.9%) (13.2%)
65 |FREI RESTLEMCT SHASPHERORSOBRERICN | 25 | (43.9%) | 12 | 211%) [ 12 | (21.1%) | 8 | (14.0%) | 23 | (42.6%) | 15 | (27.8%) | 12 | (22.2%) (7.4%)
66 |FEFIE. FEE—A—AISHT BZEODRERIIL TS 16 | (29.1%) | 18 | (32.7%) | 15 | (27.3%) | 6 | (10.9%) | 15 | (28.8%) | 25 | (48.1%) | 8 | (15.4%) (7.7%)
67 | RilE. UBEFOZEIHRL TS 31| (58.5%) | 16 | (30.2%) | 6 | (11.3%) | 0 | (0.0%) | 11 | (21.6%) | 33 | (64.7%) | 7 | (13.7%) (0.0%)
68 |FLt—A—Alf. UEEFMOZTEHRL TS 24 | (44.4%) | 23 | (42.6%) | 7 | (13.0%) | 0 | (0.0%) | 14 | (28.6%) | 30 | (61.2%) | 5 | (10.2%) (0.0%)
69 |FLE—A— Al BAD=—XITSUEEROZEESH TS 18 | (32.7%) | 21 | (38.2%) | 14 | (25.5%) | 2 | (3.6%) | 21 | (41.2%) | 26 | (51.0%) | 4 | (7.8%) (0.0%)
70 [ZELTATAR BERXECHISHARIAVICRLZEERT | 16 | (30.8%) | 23 | 44.2%) | 11 | 21.2%) | 2 | 3.8%) | 9 | (17.6%) | 34 | (66.7%) | 7 | (13.7%) (2.0%)
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71 | FEE—A—AZ HHICEOBLSEESI TS 19 | (33.9%) | 23 | (41.1%) | 13 | (23.2%) (1.8%) | 10 | 19.2%) | 32 | (61.5%) | 10 | (19.2%) (0.0%)
%3 MRS T —C ZEEON TR
- FHEEAT REENT
H#S FHEE & 3 > 3 5 3 > 3 5
1 [FETIS DL BERAL BERAL (FRRALSEOBIEE | 13 | 37.1%) | 6 | 171%) | 7 | (20.0%) 25.7%) | 12 | (52.2%) | 4 | 17.4%) | 1 | 4.3%) (26.1%)
EERAI. SRR E NS U AEFHEE EHEL. OJT(On
the Job Training) @A TL\D, X NI=E STERE 3% 3% 1% 1% 6% 2% 2% 9%
2 |the Job Training) E2A 115, XOJTEL. ERRBEEVEME | 12 | (343%) | 12 | (343%) | 9 | (25.7%) (5.7%) | 17 | (58.6%) | 5 | 17.2%) | 5 | (17.2%) (6.9%)
3 [FRT BRI AMOME S SO CIRERDSREERN | 15 | (42.0%) | 17 | 48.6%) | 3 | (8.6%) 0.0%) | 18 | (60.0%) | 11 | 36.7%) | 1 | (3.3%) (0.0%)
4 |FEIE, ZEL BAMURRZ CORT/TETZRALYT | 11 | 31.4%) | 6 | (17.1%) | 12 | (34.3%) (17.1%) | 9 | (30.0%) | 8 | (26.7%) | 8 | (26.7%) (16.7%)
5 [FRIE M—LA—TOSNSTCRRAM-MT SBREENFEL | g | (22.9%) | 13 | 37.1%) | 12 | (34.3%) (5.7%) | 12 | (41.4%) | 12 | (41.4%) | 4 | (13.8%) (3.4%)
6 [FERIL FEOAINELEALLPISEARI TVOHEERR | 7 | 20.0%) | 9 | (25.7%) | 17 | (48.6%) (5.7%) | 7 | (23.3%) | 13 | (43.3%) | 10 | (33.3%) (0.0%)
7 [REFE TEONTULOMBER. JEREREL. ORLOBEE | 7 | 20.0%) | 15 | 42.9%) | 11 | (31.4%) (5.7%) | 7 | (23.3%) | 17 | (56.7%) | 6 | (20.0%) (0.0%)
g |FEZE T EI SR BROTEOSTEOVCOIRERR | ¢ | 17.1%) | 12 | (34.3%) | 15 | (42.9%) (5.7%) | 5 | (16.7%) | 15 | (50.0%) | 10 | (33.3%) (0.0%)
9 |FrE—A—Ald EHOBEBIEIEEINEXEESI TS 9 | (25.7%) | 12 | (34.3%) | 12 | (34.3%) (5.7%) | 10 | (33.3%) | 14 | (46.7%) | 6 | (20.0%) (0.0%)
10 |ZEL AT p R HELE CORUEBRRNRAHISL SR 7 | (20.0%) | 14 | (40.0%) | 11 | (31.4%) (8.6%) | 5 | (16.7%) | 18 | (60.0%) | 7 | (23.3%) (0.0%)
11 |FEPTATARFRBATNOLI—RI—ZIRPTEOIRERIT | g | (23.5%) | 15 | (44.1%) | 9 | (26.5%) (5.9%) | 4 | (13.3%) | 20 | (66.7%) | 6 | (20.0%) (0.0%)
12 |FEE—A— Al BYRIZ 1=~V OBEELATIS 10 | (28.6%) | 9 | (25.7%) | 14 | (40.0%) (5.7%) | 11| (36.7%) | 11 | 36.7%) | 8 | (26.7%) (0.0%)
13 |[FEE—A—AIE BERETBNEBTELHOXEESHTNS | 10 | (28.6%) | 16 | (45.7%) | 7 | (20.0%) (5.7%) | 11 | 36.7%) | 17 | 56.7%) | 2 | (6.7%) (0.0%)
14 Cz\gﬁ—f\—)\l&Eﬁo)ﬁm'\‘ﬂﬁtn\%m:gﬁ‘utibﬁ’%ﬁ”f 13 | (37.1%) | 14 | (40.0%) | 7 | (20.0%) (2.9%) | 10 | (33.3%) | 13 | (43.3%) | 7 | (23.3%) (0.0%)
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15 | L L R FRORE (FADEES TEIVERES) 15 | (42.9%) | 12 | (34.3%) | 6 | (17.1%) (5.7%) | 13 | (44.8%) | 13 | (44.8%) | 3 | (10.3%) (0.0%)
(REREE T —E ZER]FH—A—AlL ROSATRF—IITHL
16 | e L N R e T o2 | 5 | (15.6%) | 12 | (37.5%) | 9 | (28.1%) (18.8%) | 1 | 4.0%) | 8 | (32.0%) | 13 | (52.0%) (12.0%)
23 |FESDLUARBRECT SRS EASEEHERISM | 15 | (32.3%) | 18 | (51.4%) | 3 | (8.6%) (5.7%) | 11 | 36.7%) | 16 | (53.3%) | 3 | (10.0%) (0.0%)
24 |[ERIRIEHEO BEOEE L. HEETHS 1| (31.4%) | 14 | 40.0%) | 7 | (20.0%) (8.6%) | 16 | (587.1%) | 5 | (17.9%) | 3 | (10.7%) (14.3%)
25 | S EEATADERSEEI, BHUOTEAXINEIENEE | 7 | (20.0%) | 11 | (31.4%) | 15 | (42.9%) (5.7%) | 16 | (53.3%) | 7 | (23.3%) | 7 | (23.3%) (0.0%)
FEE—A— AlZ. (ERISBEEICH T, EITICKD SN BIEEL
26 |FEE A I BB R DL < BTl BEVEE| ¢ | (17.1%) | 19 | (54.3%) | 8 | (22.9%) 5.7%) | 8 | 27.6%) | 21 | (72.4%) | 0 | (0.0%) (0.0%)
27 ((ELERITER T/ NP ERSES I BRY 7 BASEFE | 1 | (50.0%) | 0 | (0.0%) | 1 |(50.0%) 0.0%) | 0 | (0.0%) | 4 |(80.0% | 1 |(20.0%) (0.0%)
FEE—A—AlZ BRZESEICH T, 647 BLAISERARATN
28 |TEL N QAL ERSEEAAC DL S OTAUPICERN RIEN | 11 | (32.4%) | 12 | (35.3%) | 10 | (29.4%) 2.9%) | 14 | 46.7%) | 10 | 33.3%) | 6 | (20.0%) (0.0%)
29 [FES AR GG BRSEHBI BN C BRLIATVESRITE | ¢ | (17.6%) | 13 | 38.2%) | 14 | (41.2%) (2.9%) | 9 | (30.0%) | 11 | (36.7%) | 10 | (33.3%) (0.0%)
REEICAT7ZER(ERNSHRTECIREREES) L RES(CHONY
30 %@Kgﬁgﬁﬁﬁ%ﬁ’&ﬁb@i%’%T@%%W%fé%@iiﬁ@l:j@b%&i73‘ 14 | 42.4%) | 11 | 33.3%) | 7 | (21.2%) (3.0%) | 12 | 40.0%) | 16 | (53.3%) | 2 | (6.7%) (0.0%)
31 (I ERERE BECBURBRISICEY STELBSBANER | 10 | (28.6%) | 13 | 37.1%) | 12 | (34.3%) 0.0%) | 8 | 26.7%) | 14 | 46.7%) | 8 | (26.7%) (0.0%)
32 (PR THENDRU LT EEMDRDTELILESTONIR | 12 | (34.3%) | 10 | (28.6%) | 11 | (31.4%) (5.7%) | 12 | (40.0%) | 15 | (50.0%) | 3 | (10.0%) (0.0%)
33 |I5E 4G BRBRERMCBS BN SO RRLOREA 15 | (34.3%) | 12 | (34.3%) | 10 | (28.6%) 2.9%) | 12 | 40.0%) | 14 | 46.7%) | 3 | (10.0%) (3.3%)
34 |FEETATAR BRISSUCEAOREPBRORRIEOONT | 15 | (42.9%) | 14 | 40.0%) [ 6 | (17.1%) 0.0%) | 13 | 43.3%) | 9 | (30.0%) | 7 | (23.3%) (3.3%)
35 | FEE—A—AlE KEEDSEOHNREORBTHIGEINTUS 19 | (54.3%) | 13 | 37.1%) | 3 | (8.6%) 0.0%) | 17 | 56.7%) | 12 | (40.0%) | 1 | (3.3%) (0.0%)
36 égg&ggﬁfﬁﬁmﬁf%ﬁ'&%wa’tﬁ*‘:mq@ 9 | (25.7%) | 8 | (22.9%) | 15 | (42.9%) (8.6%) | 6 | (20.7%) | 16 | (55.2%) | 6 | (20.7%) (3.4%)
37 |FEE A A APN ORI C FRONERIOLAN | g | (2a.2%) | 9 | (27.3%) | 12 | (36.4%) (121%) | 7 | (23.3%) | 13 | (43.3%) | 10 | (33.3%) (0.0%)
38 giﬁﬁfé@é}%@fgf%%ﬁ%g@%fgéﬁgfﬁ?ﬁ%tD‘E 12 | (36.4%) | 7 | (21.2%) | 14 | (42.4%) 0.0%) | 12 | 40.0%) | 15 | (50.0%) | 3 | (10.0%) (0.0%)
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39 Egﬁg&;{ggﬁ:@%gEjf?%@gﬁggﬁg%?ﬁ?m*Em"%ﬁ 16 | (48.5%) | 10 | (30.3%) | 7 | (21.2%) 0.0%) | 17 | 56.7%) | 11 | 36.7%) | 2 | (6.7%) (0.0%)
40 %gg1é\E%%%%?j1%%%%@@%%;%%??%%%%5“Egﬂ 5 | 14.7%) | 6 | (17.6%) | 14 | (41.2%) (26.5%) | 4 | (14.3%) | 10 | 35.7%) | 9 | (32.1%) (17.9%)
41 |[FEE—A—AIE BEERL<ARTNG 18 | (62.1%) | 10 | (34.5%) | 1 | (3.4%) 0.0%) | 15 | 62.5%) | 9 | (37.5%) | 0 | (0.0%) (0.0%)
42 %Eggﬁ;&gbt TOZBSBESAN-RTHERIRIILR | 17 | (50.0%) | 12 | (35.3%) | 5 | (14.7%) 0.0%) | 17 | 56.7%) | 9 | (30.0%) | 4 | (13.3%) (0.0%)
43 gg’%;g_)\'*ﬁﬁ””*_xmﬁ’jﬁ%:t”“gitnﬁi*ﬁ’& 12 | (35.3%) | 17 | (50.0%) | 5 | (14.7%) 0.0%) | 12 | 40.0%) | 16 | (53.3%) | 2 | (6.7%) (0.0%)
44 | FEE—ANDEYI AA-HEEICIELTIRARICE>TrPENnT03 | 10 | (30.3%) | 16 | (48.5%) | 7 | (21.2%) 0.0%) | 12 | 44.4%) | 6 | 22.2%) | 9 | (33.3%) (0.0%)
a5 | BRI SRS I o T PRIV CERLCEY. 2D | 47 | (51.5%) | 10 | (30.3%) | 5 | (15.2%) (3.0%) | 19 | (67.9%) | 6 | (21.4%) | 3 | (10.7%) (0.0%)
a6 |[EOABITEENOEVBDTOBRIGISERINMLBRESIS | 0 | (0.0%) | 0 | 0.0%) | 0 | (0.0%) 0.0%) | 2 | (40.0%) | 3 | (60.0%) | 0 | (0.0%) (0.0%)
a7 |[ELREIFELNOEIB TOTPUANTRRITSRER| o | (0.0%) | 0 | (0.0%) | 0 | (0.0% 0.0%) | 3 |(60.0%) | 2 |(40.0%) | 0 | (0.0%) (0.0%)
48 |ZIBEIL BEFAICH\ T F—LTERUERESEEEHLTNS | 16 | 48.5%) | 7 | (21.2%) | 10 | (30.3%) 0.0%) | 12 | 41.4%) | 16 | (55.2%) | 1 | (3.4%) (0.0%)

FEE—A—NOXEDENENER. LA R BFMECLES
49 |, EFOENWANIFTCORSIHTEEOBBEPIAN | 10 | (303%) | 12 | G6.4%) | 9 | 27.3%) 61%) | 7 | (23.3%) | 17 | (56.7%) | 6 | (20.0%) (0.0%)

Tw

FEE—A—ANERDSATRT—, FARIERES. —ARTESREBEA DT
50 | N R A o .Mk 6 | 18.2%) | 17 | (51.5%) | 7 | (21.2%) 91%) | 10 | (33.3%) | 12 | (40.0%) | 8 | (26.7%) (0.0%)
51 %fﬁgé@@’gﬁﬁ%ﬁgéﬂggéggf%?gf"caq% 8 | (36.4%) | 4 | (18.2%) | 2 | (9.1%) (36.4%) | 6 | (28.6%) | 5 | (23.8%) | 4 | (19.0%) (28.6%)
57 |REE: REEESOMEEESBEECEEINTNS 22 | 688%) | 9 | (28.1%) | 1 | (3.1%) 0.0%) | 20 | 66.7%) | 10 | (33.3%) | 0 | (0.0%) (0.0%)
5g [(REFLE FELORIRRI-AIEXESEORLESREERIT | 15 | (45.5%) | 10 | (30.3%) | 8 | (24.2%) 0.0%) | 13 | @33%) | 11 | 36.7%) | 5 | (16.7%) (3.3%)
59 [RERIE FHCCHMNTRERU D LEXRRIRUCZRDR | 16 | (48.5%) | 14 | (42.4%) | 3 | (91%) (0.0%) | 16 | (53.3%) | 12 | (40.0%) | 1 | (3.3%) (3.3%)
60 [REFSZEENS FECORERMFRE CRVMUEOOFHS | 11 | (33.3%) | 10 | 30.3%) | 9 | (27.3%) 91%) | 7 | (23.3%) | 12 | (40.0%) | 10 | (33.3%) (3.3%)
61 [REFIS SESDSNBRAOFECORREBNEASNMERT | 20 | (60.6%) | 10 | (30.3%) | 3 | (9.1%) (0.0%) | 18 | (60.0%) | 12 | (40.0%) | 0 | (0.0%) (0.0%)
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REE(L, FEEDIRORIEZE DOBARYNDNS LSEEI NS . . . . . . . .
62 |RELETL OO 8 | (24.2%) | 15 | (45.5%) | 7 | (21.2%) 91%) | 9 | 31.0%) | 8 | (27.6%) | 12 | (41.4%) (0.0%)
63 |REEIL. FIBEN SHEBNICHIEINTLS 23| (69.7%) | 8 | (24.2%) | 2 | (6.1%) 0.0%) | 19 | 63.3%) | 11 | 36.7%) | 0 | (0.0%) (0.0%)
64 |REBE(L REEFLTIRT BHAVBERERMINTNG 8 | (24.2%) | 10 | 30.3%) | 8 | (24.2%) 21.2%) | 7 | 25.0%) | 8 | (28.6%) | 8 | (28.6%) (17.9%)
65 ﬁ%ﬁ'**1*'%%‘5’2””?“Eégﬁﬁ%“’w@%@%ﬁ*"ﬁﬁg%mn 12 | (36.4%) | 10 | (30.3%) | 7 | (21.2%) (121%) | 11 | 37.9%) | 8 | (27.6%) | 8 | (27.6%) (6.9%)
66 | BEFIE. FEE—A—ACHT ZXEOWRERTELTS 8 | (22.9%) | 12 | (34.3%) | 11 | (31.4%) (11.4%) | 8 | (26.7%) | 15 | (50.0%) | 6 | (20.0%) (3.3%)
67 |Rikl%. HEEFOLIEIHRL TS 20 | 62.5%) | 9 | (28.1%) | 3 | (9.4%) 0.0%) | 7 | 23.3%) | 19 | 63.3%) | 4 | (13.3%) (0.0%)
68 |FrEt—A— AL YEEFOXECHRELTVS 15 | (45.5%) | 13 | (39.4%) | 5 | (15.2%) ©0.0%) | 8 | (28.6%) | 19 | (67.9%) | 1 | (3.6%) (0.0%)
69 | FEE—A— Al BAD=— KU L ERIOSEESFTNS 9 | (26.5%) | 14 | (41.2%) | 10 | (29.4%) 2.9%) | 13 | 43.3%) | 14 | 46.7%) | 3 | (10.0%) (0.0%)
70 [ZELTATAR BERXECHISHARIAVICRORZEERT | g | (24.2%) | 15 | 45.5%) | 8 | (24.2%) 6.1%) | 6 | (20.0%) | 20 | (66.7%) | 4 | (13.3%) (0.0%)
71 |FEE—A— AL AHCEOBVEEESH TS 8 | (23.5%) | 15 | (44.1%) | 10 | (29.4%) 2.9%) | 5 | 16.7%) | 19 | 63.3%) | 6 | (20.0%) (0.0%)
R4, REREXEEEONDTEER
HE D FBEESTH
B2 Ein==b
3 2 1 0 3 2 1 0
1 [FETIS DL BERNL BERAL FURALSEOBIRE | 11 | 37.9%) | 7 | 247%) | 6 | (20.7%) (17.2%) | 9 | (39.1%) | 6 | (26.1%) | 2 | (8.7%) (26.1%)
HEF(L. RIS BE E IR E U NERHEZ /L. OJT(On
2 %}P}]{;é)o_bgraining)E‘é‘/u‘c‘k,\%)o->I<OJT<‘:I5t\E%‘#i‘%’&iﬁufcﬂ’éﬁé 9 | (31.0%) | 11 | 37.9%) | 7 | (24.1%) 6.9%) | 13 | 46.4%) | 10 | (35.7%) | 4 | (14.3%) (3.6%)
FEFRIE. TEEICHBOIHMERICSINUL TERtEZ B D Z iR o o, o o o, o, o, [
3 | O L Pl (B ER 15 | (51.7%) | 12 | 41.4%) | 2 | (6.9%) 0.0%) | 18 | 64.3%) | 9 | 321%) | 1 | (3.6%) (0.0%)
BEEMIE TEE(C BREICISUEE TOR—/\—ET 32000t o o o o o o o o
4 PR XEEL BRI 7 | 241%) | 9 | (31.0%) | 10 | (34.5%) (103%) | 5 | (17.9%) | 12 | (42.9%) | 10 | (35.7%) (3.6%)
5 ?ﬁfg'**’“_L"\"_"“""SNS%T‘E%ﬁﬁ':Eaﬁé'rﬁﬁ’a@tﬂ':%%b 11 | 37.9%) | 10 | 34.5%) | 7 | (24.1%) (3.4%) | 11 | @0.7%) | 11 | @0.7%) | 3 | (11.1%) (7.4%)
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FEEE FEE—A—AEPEAX N BEIRY— L0 EE R
6 [FERS T A Bl EA b sma ey 6 | (20.7%) | 9 | (31.0%) | 13 | (44.8%) 34%) | 6 | @1.4%) | 11 | 39.3%) | 11 | (39.3%) (0.0%)

BIBEL, FEENTE L OREER. TBREIRRL, (78 L OREE
7 |RETE T ON T LOMEER. sahE 6 | (20.7%) | 13 | 44.8%) | 9 | (31.0%) 3.4%) | 4 | 143%) | 17 | 60.7%) | 7 | (25.0%) (0.0%)
g |FEZE T BI SR BROTEOSTEOVCOIRERR | ¢ | (20.7%) | 12 | (41.4%) | 11 | (37.9%) 0.0%) | 3 | 10.7%) | 16 | (57.1%) | 9 | (32.1%) (0.0%)
9 |FLE—A—Ald BEHNOBSHECREINEXEESH TS 7 | 24.1%) | 11 | (37.9%) | 10 | (34.5%) (3.4%) | 10 | 35.7%) | 11 | 39.3%) | 7 | (25.0%) (0.0%)
10 |FEE AT H R HELE CORUEBRINRIHISL SRBYIE) 5 | (27.6%) | 13 | (44.8%) | 7 | (24.1%) (3.4%) | 4 | 14.3%) | 17 | (60.7%) | 7 | (25.0%) (0.0%)
11 |FEPTATARFRBATNOUN—MI—ZIRPTEOIRERTT | ¢ | (23.1%) | 10 | (38.5%) | 8 | (30.8%) (7.7%) | 3 | (11.5%) | 17 | 65.4%) | 6 | (23.1%) (0.0%)
12 | FEE—A— Al BYARIS 127 —9a D FEESZATIS 7 | 24.1%) | 11 | (37.9%) | 10 | (34.5%) (3.4%) | 9 | 32.1%) | 14 | (50.0%) | 5 | (17.9%) (0.0%)
13 |FEE—A—AlZ HERETZNEB TELHOXEESF TS 6 | (20.7%) | 16 | (55.2%) | 6 | (20.7%) (3.4%) | 8 | (28.6%) | 17 | (60.7%) | 3 | (10.7%) (0.0%)
14 Cz\gﬁ—f\—)\l&Eﬁo)ﬁﬁ?bi‘;ﬂ}ﬁtn\ TRUESVWEXRERIT| g | (27.6%) | 14 | (483%) | 7 | (24.1%) 0.0%) | 9 | 321%) | 14 | (50.0%) | 5 | (17.9%) (0.0%)
15 | 2L QP FRORE (HADRESL TEIVERES) o | (31.0%) | 13 | (44.8%) | 6 | (20.7%) (3.4%) | 10 | (37.0%) | 15 | (55.6%) | 2 | (7.4%) (0.0%)
23 |FEFIDLUARBRECT SO RS EASEEOERISM | 11 | (37.0%) | 12 | (41.4%) | 4 | (13.8%) 6.9%) | 11 | (39.3%) | 10 | 35.7%) | 6 | (21.4%) (3.6%)
24 |[ERIREHEO BEOEE L. HEETHS 9 | 31.0%) | 14 | 483%) | 2 | (6.9%) (13.8%) | 14 | (51.9%) | 5 | (18.5%) | 3 | (11.1%) (18.5%)
25 | FEEATAQERSEIEI BHUOTEAXIMNBEIENGE | g | (27.6%) | 8 | (27.6%) | 12 | (41.4%) (3.4%) | 14 | (50.0%) | 6 | 21.4%) | 8 | (28.6%) (0.0%)
26 [EEDAZ QG BB EIRI-BL S, RIEKOSNSREVER| g | 27.6%) | 13 | (44.8%) | 7 | (24.1%) (3.4%) | 9 | (321%) | 17 | (60.7%) | 1 | (3.6%) (3.6%)
27 ((ELERITER T/ NP ERES I BT 7 BARE T | 1 | (50.0%) | 1| (50.0%) | 0 | (0.0%) 0.0% | 1 | (67% | 3 | (50.0%) | 2 | (33.3%) (0.0%)
28 ggg&gg%g%%%%%g‘f;&&2’%’1%@%%@%%@“ 12 | 42.9%) | 9 | 32.1%) | 7 | (25.0%) 0.0%) | 14 | (50.0%) | 9 | 32.1%) | 5 | (17.9%) (0.0%)
29 [FESARGS BRSEHBI BN BRLIATVESRITE | ¢ | 20.7%) | 11 | (37.9%) | 12 | (41.4%) 0.0%) | 7 | (25.0%) | 12 | (42.9%) | 9 | (32.1%) (0.0%)

REEICAT7ZER(ERNSHRTECIREREES) L REF(CHONY
30| DI BIEBEEDT, FHCOSEOTHOBRIOLNELE | 13 | (44.8%) | 12| (41.4%) | 4 | (13.8%) 0.0%) | 14 | 50.0%) | 12 | 42.9%) | 2 | (7.1%) (0.0%)
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31 [JLERERE BECBURBRISICEY STELBSBANEE 10 | (34.5%) | 11 | 37.9%) | 8 | (27.6%) 0.0%) | 10 | 35.7%) | 13 | (46.4%) | 5 | (17.9%) (0.0%)
32 (FEAE THENDRU LT EFMDRDTELILESTONIY | 12 | (41.4%) | 9 | 31.0%) | 7 | (24.1%) (3.4%) | 14 | (50.0%) | 10 | (35.7%) | 4 | (14.3%) (0.0%)
33|52 BRBRERMCBS BN RELOREA o | (32.1%) | 10 | (35.7%) | 7 | (25.0%) (71%) | 9 | 32.1%) | 17 | 60.7%) | 2 | (7.1%) (0.0%)
34 | FEETATAR BRICGUCERORECBRORAIBOSNT | 13 | (48.1%) | 8 | (20.6%) | 5 | (18.5%) (3.7%) | 14 | (50.0%) | 8 | (28.6%) | 6 | (21.4%) (0.0%)
35 | FEE—A—AlE KEEDSEONREORBTHIGINTUS 16 | (55.2%) | 11 | (37.9%) | 2 | (6.9%) 0.0%) | 20 | (711.4%) | 8 | (28.6%) | 0 | (0.0%) (0.0%)
36 |ZESASAS BANERCSSIOIRBRBELEONCD | g | (27.6%) | 7 | (24.1%) | 11 | (37.9%) (10.3%) | 8 | (30.8%) | 9 | (34.6%) | 8 |(30.8%) (3.8%)
37 |FEE A A APNORBIIRL < SER O RIOLAN | 7 | (24.1%) | 10 | (34.5%) | 10 | (34.5%) 6.9%) | 9 | (32.1%) | 12 | (42.9%) | 6 | (21.4%) (3.6%)
FEE—A—ADESEIC G, RMKRE TS 3R S<E oS
LY A pra el S A L T e 11| 37.9%) | 8 | (27.6%) | 10 | (34.5%) 0.0%) | 15 | (53.6%) | 10 | (35.7%) | 3 | (10.7%) (0.0%)
FEE—A—ADUESEEC (&, FRIRERIZ[F(E0 SN B, LHIAER
39 [FEb A ARl HRL aan Snoms 13 | (44.8%) | 8 | (27.6%) | 8 | (27.6%) 0.0%) | 17 | 60.7%) | 8 | (28.6%) | 3 | (10.7%) (0.0%)
40 %gg1é\E%%%%?j1%%%%@@%%;%%??%@%%5“Egﬂ 6 | 207%) | 7 | 24.1%) | 10 | (34.5%) (20.7%) | 4 | (14.3%) | 6 | (21.4%) | 14 | (50.0%) (14.3%)
41 |[FEE—A—AlE BEERL<ARTNG 16 | (64.0%) | 7 | (28.0%) | 2 | (8.0%) 0.0%) | 15 | (60.0%) | 10 | (40.0%) | 0 | (0.0%) (0.0%)
42 %Eggﬁ;&gbt TOZMEEEBAN—ZTERISFILR | 16 | (57.1%) | 8 | (28.6%) | 4 | (14.3%) 0.0%) | 16 | (57.1%) | 8 | (28.6%) | 4 | (14.3%) (0.0%)
43 gg’%;g_)\'*ﬁﬁ””*_xmﬁ’jﬁ%:t”“gitnﬁi*ﬁ’& 10 | (34.5%) | 15 | (51.7%) | 4 | (13.8%) 0.0%) | 10 | 35.7%) | 16 | (587.1%) | 2 | (7.1%) (0.0%)
44 | FEE—ANOEYIE AA-HBEICELTIREMICE>TrPEnTNG | 7 | (25.9%) | 12 | 44.4%) | 7 | (25.9%) 3.7%) | 7 | 29.2%) | 5 | 20.8%) | 9 | (37.5%) (12.5%)
a5 | BRI SRS I T DRI DUV CERLCEY 2D | 47 | (60.7%) | 7 | (25.0%) | 4 | (14.3%) (0.0%) | 19 | (70.4%) | 5 | (18.5%) | 3 | (11.1%) (0.0%)
46 &%‘%@%glﬁagow'*71"9“73"3&”5':5‘:‘573‘“‘%’1’2%'5 1 1(100.0%)| 0 | 0.0%) | 0 | (0.0%) 0.0%) | 3 | (50.0%) | 3 | (50.0% | 0 | (0.0%) (0.0%)
a7 |[ELREIFELNOCIB TOTPUANTRRITSRER| o | (0.0%) | 1 [(100.0%)| 0 | (0.0%) 0.0%) | 4 | (66.7%) | 2 |(33.3%) | 0 | (0.0%) (0.0%)
48 |ZIBEIL, BEFAICH\ T, F—ATEEUERESBEZHLTNS | 12 | (41.4%) | 10 | (34.5%) | 7 | (24.1%) 0.0%) | 10 | 35.7%) | 14 | (50.0%) | 4 | (14.3%) (0.0%)
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FEE—A— DR BRI REIL. BT R BREE LA
49 |1 EROENWNIFTCORSIHTSEOBERIIRIN | 8 | (27.6%) |15 | B51.7%) | 5 | (17.2%) (3.4%) | 5 | 17.9%) | 13 | (46.4%) | 10 | (35.7%) (0.0%)
q
50 L N R o o, MIERRMADE | g | 27.6%) | 13 | (44.8%) | 6 | (20.7%) 6.9%) | 8 | (28.6%) | 13 | (46.4%) | 6 | (21.4%) (3.6%)
51 | R G SR FTEADBIBNCT | g | 40.0%) | 6 |(30.0%) | 0 | (0.0%) (30.0%) | 8 | (36.4%) | 5 | (22.7%) | 6 | (27.3%) (13.6%)
57 |REEIL REEESOMBERETEEYEINTIS 22 | (75.9%) | 5 | (17.2%) | 2 | (6.9%) (0.0%) | 17 | (60.7%) | 11 | (39.3%) | 0 | (0.0%) (0.0%)
5g |REFIE FELORITRRI-ANEXESEOBUESREERIT | 17 | (58.6%) | 7 | (241%) | 4 | (13.8%) (3.4%) | 13 | 46.4%) | 9 | 321%) | 6 | (21.4%) (0.0%)
59 [RERIE FHCCHMNTRERU S LEXERIRUC RO | 17 | (58.6%) | 10 | 34.5%) | 2 | (6.9%) (0.0%) | 13 | (48.1%) | 13 | 481%) | 1 | (3.7%) (0.0%)
60 [RETLZEENS FELORERMFRE CRIMLEOOTHS | 12 | (41.4%) | 9 | 31.0%) | 5 | (17.2%) (10.3%) | 4 | (14.3%) | 15 | (53.6%) | 9 | (32.1%) (0.0%)
61 [REFIX SESDOHBROFELORREBN-EASNMERS | 20 | (69.0%) | 8 | (27.6%) | 0 | (0.0%) (3.4%) | 14 | (50.0%) | 13 | (46.4%) | 0 | (0.0%) (3.6%)
62 [RELIE. LECORKORBREDICHINDNSIOBRINE | 12 | (41.4%) | 9 | (31.0%) | 6 | (20.7%) 6.9%) | 6 | (21.4%) | 13 | (46.4%) | 9 | (32.1%) (0.0%)
63 |(REEIR, TEENSLBIICKESTNTUS 21 | (72.4%) | 7 | 241%) | 1 | (3.4%) (0.0%) | 17 | (60.7%) | 10 | (35.7%) | 1 | (3.6%) (0.0%)
64 |REHIL, REEFTTIRT FRAPERERBSNTUS 13 | (44.8%) | 7 | 241%) | 6 | (20.7%) (10.3%) | 12 | (44.4%) | 10 | 37.0%) | 4 | (14.8%) (3.7%)
65 |FEREIE RESLEMCT SMASPHERORSORRERICN | 15 | 51.7%) | 5 | 17.2%) | 5 | (17.2%) (13.8%) | 14 | (50.0%) | 5 | (17.9%) | 8 | (28.6%) (3.6%)
66 |EEAIE, FEE—A—AICHT BXEODRERIEL TS 7 | 26.9%) | 9 | 34.6%) | 7 | (26.9%) (11.5%) | 8 | (30.8%) | 10 | (38.5%) | 6 | (23.1%) (7.7%)
67 |RHlt. UEEFOTIBICHEL TS 16 | (61.5%) | 8 |(30.8%) | 2 | (7.7%) 0.0%) | 5 | (19.2%) | 17 | (65.4%) | 4 | (15.4%) (0.0%)
68 |FEE—A—Alt. UEEFOTIEICHEL TS 13 | (50.0%) | 9 | (34.6%) | 4 | (15.4%) 0.0%) | 8 | (32.0%) | 15 | (60.0%) | 2 | (8.0%) (0.0%)
69 |FEE—A—Ald BAD=— IR U ERORIEESI TS 7 | 26.9%) | 11 | (42.3%) | 7 | (26.9%) (3.8%) | 10 | (38.5%) | 13 | (50.0%) | 3 | (11.5%) (0.0%)
70 [ZELTATAR BERXECHISHARIAVICROLZEERT | 7 | (28.0%) | 12 | 48.0%) | 5 | (20.0%) 4.0%) | 4 | 14.8%) | 18 | (66.7%) | 4 | (14.8%) (3.7%)
71 |FEE—A— A& +HICEOBZEESH TS 9 | (34.6%) | 10 | (38.5%) | 7 | (26.9%) 0.0%) | 6 | (22.2%) | 15 | (55.6%) | 6 | (22.2%) (0.0%)
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